

小偷装睡慢慢“挪”向目标

国庆节将至,民警提醒在火车站附近要提高防盗意识

一名男子睡在火车站花坛边,看上去睡得很香,可便衣民警却惊讶地发现,男子的身体正在一点一点地往前挪。这是咋回事?梦游了?民警耐心观察,发现男子在靠近一名熟睡的旅客后,突然坐了起来,掏出一把剪刀……原来,他是个小偷!

近日,南京玄武公安分局韶山路派出所针对南京火车站周边流窜作案的外地小偷展开集中打击,4名假寐拎包的盗窃嫌疑人落网。国庆节将至,火车站将迎来大批旅客,警方提醒旅客休息时提高警惕。

小偷偷偷前进

9月2日晚上8点多,韶山路派出所便衣民警在火车站广场进行巡查。昏暗中,民警发

现一个奇怪的现象。一名睡在花坛边上的男子,蜷缩着身子,双臂交叉在胸前,一边睡觉,一边一点一点地向前挪动,幅度很小,如果不仔细观察,很难发现男子的移动。民警便耐心观察。不久,男子移动到另一名熟睡的中年男旅客旁,突然睁开眼,抬头瞅瞅男旅客。此时的男旅客胸前抱着一个包,包带子缠在手腕上。

发现男旅客微微打呼,男子坐起身来,蹑手蹑脚地摸出一把剪刀,动手剪包带子。很快,包被男子一点点抽了出来。眼看得手了,男子正准备逃窜,被便衣民警一把扑倒。中年男旅客此时惊醒,发现怀中的包不见了,不由大吃一惊。经审查,嫌疑男子吕某来自四川,由于来宁打工没找到工作,却在火车站广场学会了

拎包盗窃。当晚,受害人包里装着手机和3000余元现金以及银行卡等物。所幸民警及时发现吕某盗窃。

此后,又有3名拎包盗窃的小偷被玄武警方抓获,经查,他们均随身携带剪刀进行作案,一旦发现旅客在花坛等处休息时睡着了,便伺机剪衣服口袋或是包带子,将钱物或包偷走。目前,4名嫌疑人已被逮捕。

一觉醒来手机“飞了”

8月20日晚上9点多,安徽小伙小刘来到韶山路派出所报案。他指着被划开一道大口子的衬衫称,自己的手机和钱被偷了。原来,小刘本打算去浙江打工,受一位在宁打工的老乡邀请,中途下车前来探望。老乡多年不见,当晚两

人就多喝了几杯。由于要赶回浙江,小刘酒后匆匆来到南京火车站广场,坐在花坛边休息,不知不觉便睡着了。一小时后,小刘醒来想摸手机看时间,却吃惊地发现衬衣口袋被划开一道大口子,手机和钱包早已不翼而飞。

据韶山路派出所有关负责人介绍,火车站前广场在春秋两季是此类盗窃案件的易发地带。尤其是那些在火车站短暂停留的旅客,为了省下一晚住宿费,选择在火车站广场露宿。一些外地来宁流窜作案的小偷趁机行窃。对此,韶山路派出所加大了巡防力度,通过视频监控,紧盯站前广场的人员流动情况,同时派出便衣民警融入人群,争取将小偷抓个现行。 特约记者 杨维斌 快报记者 李彦

抢新娘 抢出危害公共安全罪

对于新郎官张华来说,结婚那天去接新娘,是水到渠成的事。哪料到,由于当地复杂的婚嫁旧俗,张华没有完全做到位,新娘虽被“抢”到车上,汽车却被新娘的亲属拦住了。张华的司机怒火冲天,不顾车前站了很多人,发动汽车就走,结果撞伤多人。昨天,宿迁市中级人民法院以危害公共安全罪,判处司机刘冬有期徒刑4年。

张华是宿迁人,一年多前,经朋友介绍,他认识了同是宿迁的李丽。经过一年多的恋爱,他们决定结婚。结婚的时间是2009年的春节。张华觉得婚礼一定要办得有面子,便想到了自己的朋友刘冬。刘冬是个小老板,新买了一辆帕萨特轿车。

而刘冬听说朋友要用车,立即爽快地答应了,还要自己做驾驶员,去接新娘子。

结婚的日子终于到了。刘冬载着手捧鲜花的张华,来到李丽的老家——宿迁的一个农村。在接新娘之前,李丽就告诉张华,他们老家的风俗有点复杂,必须多准备一些红包,付了“上车礼”,才能接她回去。

张华满口答应,准备了好几个红包。果然,当车开到李丽的老家,张华打算抱着新娘上车时,许多人围了过来,硬不让张华把新娘抱走。这些人都是李丽的亲戚。张华拿出红包,分给大家后,终于把新娘抱上了车。

但是,就在刘冬准备发动

汽车,要把新娘接回去的时候,车前又围了一批人过来。原来,李丽的哥哥又带了一帮亲戚,伸手要“上车礼”。身上准备的红包已经发完了,张华觉得他们这样实在太过分,不愿意再给钱。

拿不到钱,李丽的亲戚便不让张华把新娘接走。就在僵持的时候,有的人竟然打开车门,想要把新娘再抢回去。这个举动惹怒了陪同张华前来接新娘的伙伴,双方竟然从推搡发展到了厮打。事情闹大了,李丽坐在车里,左右为难。李丽的哥哥冲过来,用拳头砸着车玻璃喊道:“你给我下来,不然我把玻璃给砸了!”

坐在驾驶室里的刘冬早已一肚子气,当他听到李丽哥哥的吼声后,更来气了。发动汽车,载着新娘强行冲出人群,接连将6人撞倒,其中三人撞成轻伤。

但刘冬根本不顾这些,一路将新娘带回新郎的家。更为好笑的是,气昏了头的刘冬只顾着新娘,忘记了新郎还在车外,新娘到了洞房后,新郎张华还被李丽的亲戚围着脱不了身。最后只好打了一辆出租车回去。婚虽然结了,但大喜的日子出这种事情,谁的心里都不好受。

直到案发后的第三天,意识到事情严重的刘冬才到公安机关投案自首。近日,刘冬被以危害公共安全罪判处有期徒刑四年。

通讯员 逸凡 快报记者 朱俊俊

到复印店偷名片,他们想干啥?

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点左右,两女一男三个年轻人来到常府街24号一家复印店,趁人不备偷了店内300多张名片,恰好被老板看到。民警赶到后,将三人带进了派出所。

当时,3个20岁左右的年轻人来到这家复印店,其中一男一女佯装要做名片,并询问工作人员价格,另一名女子趁人不注意,来到店内一张桌子旁,将桌上两沓名片装入自己

的包内。让她想不到的是,她的身旁有一块不锈钢标牌,标牌就像一面镜子,复印店老板通过标牌看到了女子的这一举动,立即上前拦住她,喝问:“你干什么?”女子的脸一下子红了,她的同伴见状,急忙站出来解释他们并无恶意。

复印店老板此时恍然大悟:“几个月前,我店里也有客人的名片样品被偷,给我们的工作带来了很大不便。还有人曾经上门提出花钱买

客户的名片资料,一张名片2毛钱,我没有卖。”店内工作人员称,“怪不得现在手机上时不时会出现陌生人的电话和信息,原来是他们这种人搞的鬼呀!”复印店老板提出要报警,对此两女一男并不担心:“我们把名片还给你们就是,不要报警了,反正名片也不值钱。”

最终老板报了警,民警赶到后将三人带往派

出所,目前正在进一步调查此事。(强先生爆料奖40元)

治好 腰椎病

★★★★★到京华

由国内著名骨科专家亲诊,引进高新设备“智能电脑复位系统”在电脑全程控制下,利用三维立体空间技术在数秒内精确无误地一次性完成腰椎间盘突出复位治疗,结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,让更多的腰椎间盘突出、颈椎病患者摆脱痛苦。疗效确切,安全可靠,不开刀,不住院,就诊请带近期CT片。咨询:025-86648022 地址:南京市新街口淮海路146号(京华医院)

团体装修, 您想参加吗?

南京电视台18频道《标点家装》



周末版 开心装修团

栏目开播啦!

团购价,花最少的钱,装放心的家! 敬请关注: 每周末上午8:45—9:10

本次活动限量“团”集 35 套样板房

松泉装饰·现代家居体验馆 给予超值团体装修价、全程高品质施工;

《开心装修团》栏目组全程定期报导施工质量,

全程组织团购主材,参观部分工厂,更有机会团体旅游哦!

我的团装·我的团

您想开心装修吗? 赶紧来团吧! 团装热线: 025-86441440

sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

地址: 应天西路158号(苏建豪庭一楼) 电话: 025-86441440

乘车路线: 14路、33路、41路、48路、90路、100路、113路、120路、128路、160路、161路、306路到应天大街站或应天大街西站下均可

sunday